



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Саратова, который представлялся сотрудником ФСБ

Злоумышленник обвиняется в попытке похищения полумиллиона рублей мошеннически способом

Следственным отделом по городу Саратову следственного управления Следственного комитета по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, злоумышленник, работавший таксистом, в период с 8 июля по 12 августа 2010 года предпринял действия, направленные на завладение деньгами местной жительницы в сумме 500 тысяч рублей. Представляясь сотрудником ФСБ и ссылаясь на наличие родственников и знакомых в правоохранительных органах города Москвы и Российской Федерации, он обещал потерпевшей помощь в освобождении ее сестры от уголовной ответственности. При передаче части обозначенной суммы обвиняемый был задержан в одном из кафе города Саратова сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816238>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
